

от . 20 ИЮН 1962

г. Ростов н/Д

Газета №

В гостях у колхозников

На афишах Драматического театра имени Горького привычны названия — «Вендетта», «Кредит у нибелунгов». Каждый вечер ростовчане заполняют зрительный зал. И никто, пожалуй, не замечает, что уже несколько дней в программах не появляются фамилии некоторых актеров: часть коллектива театра выехала на гастроли в сельские районы области.

Жителя Самарского, Мясниковского, Багаевского, Кагальницкого районов тепло приняли спектакли «Четверо под одной крышей», «Волки и овцы».

Сейчас актеры в гостях у колхозников Егорлыкского района.